
 
 

ČERVENEC – PROSINEC                                                                                                                                         2/2020 

Bláznivá olympiáda 

 
 Doba koronavirová nás od 
března poslala do sociální izolace, kdy 
jsme museli zrušit všechny naplánované 
akce jako Den matek, Andersenku a 
Den dětí. Celému kulturnímu výboru to 

bylo moc líto, a 
proto po uvolnění 
opatření a přízni-
vém vývoji epide-
miologické situace 

jsme se rozhodli 
pro takovou malou 
satisfakci v podobě 
uspořádání „Bláz-
nivé olympiády“. 
Ta se uskutečnila v 

sobotu 1. 8. 2020 ve sportovním areálu 
jako zábavné sportovní odpoledne pro 
všechny věkové kategorie a celé rodiny. 
Počasí nám přálo, slunce svítilo a na 
všech stanovištích se skvěle soutěžilo. 
Program celého odpoledne doplnila 
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chemická show Pevnosti poznání Uni-
verzity Palackého Olomouc. Tuto show 
erudovaně vedla lektorka Zuzka Kopeč-
ná, která osvětlila všem, hlavně dětem, 
motto: „Věda může být zábava a hra.“ 

Do bláznivého sportování se zapojilo asi 
sedmdesát borců, kteří měřili své síly a 
dovednosti v šesti zábavných disciplí-
nách. Vrcholem soutěžení byla štafeta 
rodin s papírovou čepicí. Vítězové všech 
kategorií byli odměněni medailemi a 
drobnými cenami. Zábava však ještě 
nekončila. Večer nás všechny čekalo 

letní kino s filmem „Angry Birds 2“ jako 
bezva tečka „Bláznivé olympiády“. K 
létu paří i grilovačka, tak nechyběly 

dobroty z grilu, o které se postarala 
paní Olinka Liďáková a její tým.  

Bez pomoci lidí se žádná akce neudělá, 
proto velké poděkování patří všem, 
kteří nám pomohli s chodem této akce. 
Dík patří SDH Kyselovice, Obecnímu 
úřadu Kyselovice, SK Kyselovice, všem 
dobrovolníkům a samozřejmě členům 
kulturního výboru obce. Dík patří i 

všem, kteří přišli soutěžit. Není důležité 
vyhrát, ale zúčastnit se. 
 
 

Bc. Leona Krčmová 
předsedkyně kulturního výboru 

 

Z ČINNOSTI KULTURNÍHO VÝBORU 

Posezení se seniory

 Posezení se seniory bývá tra-
diční předvánoční akcí v naší obci. Letos 
je všechno jinak a nevyhnulo se to ani 
této akci, kterou vždy pečlivě připravu-
jeme a plánujeme pro naše starší obča-
ny, kteří se na toto setkání těší a hezky 
si ho užívají. Protiepidemická opatření v 
ČR, která se zavedla na podzim 2020, a 
velký nárůst počtu nakažených koro-
navirem nás postavili před nelehkou 
otázku, jak nahradit toto setkání a dát 
všem seniorům najevo, že na ně myslí-

me, že si jich vážíme a že jim chceme v 
téhle nelehké době udělat alespoň 
malou radost. Dali jsme hlavy dohro-
mady a zrodila se myšlenka malých 
dárků v podobě medu, čaje a sušeného 
ovoce. A tak se i stalo. Svojí trochou do 
mlýna přispěla i MŠ Kyselovice, která 
dodala kalendáře a zkrášlila papírové 
taštičky vánočními stromečky, které 
děti vystříhaly a nazdobily. V sobotu 19. 
12. 2020 jsme se sešli na obecním úřa-
dě, rozdělili jsme se na čtyři party, nalo-
žili dárkové tašky do aut a vyrazili jsme  
za kyselovskými seniory. Pak jen cinknu-
tí u dveří, kde se nám dostalo milého, 
mnohdy překvapeného uvítání, které 
nás potěšilo a utvrdilo, že hezké milé 
slovo a úsměv jsou velkými kouzelníky v 
téhle nelehké době pandemie.  
Poděkování patří členkám kulturního 
výboru a jejich rodinám, MŠ Kyselovice 
a Obecnímu úřadu Kyselovice za jejich 

pomoc při této akci. Doufám, že příští 
setkání se seniory proběhne jak jsme 
zvyklí, a že si ho všichni užijeme a již 
nyní se na to těšíme. Všechno nejlepší a 
hlavně ZDRAVÍ do nového roku 2021 
přeje Kulturní výbor zastupitelstva obce 
Kyselovice. 
 

Bc. Leona Krčmová 
předsedkyně kulturního výboru 
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INFORMACE Z OBECNÍHO ÚŘADU 

Slovo starosty obce

Vážení a milí spoluobčané, 
 
přelom roku vždy představuje bilanco-
vání a hodnocení roku uplynulého, ale i 
zamyšlení se nad rokem následujícím. 
První polovina roku 2020 byla zcela jistě 
velmi zvláštní, protože byla z poloviny 
poznamenána pandemií koronaviru, 
kterou nikdo v dané době neznal a 
která více či méně vstoupila do života 
každého z nás. 
Jinak tomu, bohužel, nebylo ani v prů-
běhu druhého pololetí 2020. Ačkoliv v 
průběhu letních prázdnin došlo k téměř 
úplnému rozvolnění veškerých opatře-
ní, v září se vývoj situace dramaticky 
obrátil a celá země opět upadla do 
sevření nařízení a omezení spojené s 
pandemií, která trvala až do konce 
roku. 

K naší smůle se tak nemohly konat další 
pravidelné obecní kulturně-společenské 
akce, které připadají na druhou polovi-
nu roku. 
Věřme, že rok 2021 bude zlomový, 
pandemie ustoupí a vše se postupně 
vrátí do normálu. 
 Z pohledu investiční činnosti 
obce, a to i díky skutečnosti, že se obci 
podařilo po ukončení kanalizace za 
relativně krátkou dobu vytvořit určitou 
finanční rezervu, neměla pandemie, a s 
tím spojená omezení, vliv na investiční 
činnost obce. Dalo by se říct, že inves-
tiční činnost obce byla ve druhé polovi-
ně roku 2020 nadprůměrná, kdy se 
podařilo zrealizovat několik význam-
ných projektů. 
I nadále se budeme snažit pokračovat 
v rozvoji obce a účelně nakládat se 
svěřenými finančními prostředky. 

Dovolte mi, abych vám všem upřímně 
popřál do nového roku hodně štěstí, 
lásky, jak osobních tak i pracovních 
úspěchů a hlavně pevné zdraví. Neza-
pomeňme také na lidskost, toleranci, 
vzájemnou pomoc a porozumění. 
 

Ing. Radim Vlasatý 
starosta obce 

 

 

Informace o projektech obce 

 Rok 2020 byl celkově velmi 
bohatý na realizaci plánovaných projek-
tů, obzvláště pak druhá polovina roku. 
Po rekonstrukci střešní krytiny na pří-
stavbách budovy mateřské školy, která 

byla zrealizovaná v průběhu jara, kdy 
byla MŠ uzavřena z důvodu pandemie, 
se podařilo v letních měsících dokončit 
další části započaté obnovy budovy 
mateřské školy spočívající v kompletní 

rekonstrukci elektroinstalace včetně 
osvětlení a sociálního zařízení. Celkové 
náklady na tuto realizaci činily zhruba 

1.300.000,- Kč, kdy Obec Kyselovice 
obdržela na tento projekt dotaci od 
Ministerstva pro místní rozvoj České 
republiky ve výši 743.286,- Kč. 
Během letních měsíců se stihla provést i 
plánovaná obnova dětského hřiště ve 
sportovním areálu obce. Jednalo se o 
kompletní rekonstrukci včetně vybudo-
vání nové dopadové plochy z recyklo-
vané gumy v celé ploše pod novými 
herními prvky. Žádost o dotaci byla 
podána již v roce 2019, ale v daném 
roce ještě dotaci obec neobdržela. Z 
důvodu navýšení alokace finančních 
prostředků v tomto dotačním programu 

došlo ke zpětném obdržení dotace až v 
roce 2020. Dotace byla obdržena od 
Ministerstva pro místní rozvoj z Pro-
gramu Podpory rozvoje regionů 2019+. 
Celkové náklady na obnovu dětského 
hřiště činily 922.838,- Kč. Výše dotace 
činila 645.987,- Kč. 
V průběhu srpna byly nakoupeny nové 
a opraveny stávající věcné prostředky 
požární ochrany pro JPO V Kyselovice, 
na jejichž nákup obec získala dotaci od 
Zlínského kraje ve výši 177.000,- Kč z 
celkových nákladů ve výši 253.580,- Kč. 

Realizace projektu spočívala v nákupu 
zásahových obleků, bot, přileb, rukavic, 
vysílaček a opravě stávajícího vybavení, 
a to motorové stříkačky PS12.  
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V září se začal realizovat další napláno-
vaný projekt, a to rekonstrukce chodní-
ků na Severní návsi. Jednalo se o výmě-
nu obrub a stávajícího krytu komunika-
ce pro pěší (chodníků) z dlažby 30x30 
cm a nahrazení zámkovou betonovou 
dlažbou tl. 60 mm o rozměru 20x20 cm 
v celkové ploše 828 m2. Realizace pro-
jektu byla ukončena v říjnu a celkové 
náklady na tuto akci činily 2.137.000,- 
Kč. Obec Kyselovice obdržela na realiza-
ci tohoto projektu od Zlínského kraje z 
Programu na podporu obnovy venkova 
dotaci ve výši 1.000.000,- Kč. Součástí 
této realizace byla i rekonstrukce chod-

níku před Pomníkem padlých a před 
budovou bývalé školy.  
Souběžně s tímto projektem probíhala 
od začátku srpna na Severní návsi také 
realizace projektu s názvem „Revitaliza-

ce zeleně v Kyselovicích - Severní ná-
ves“, na který obec obdržela dotaci z 
Operačního programu životní prostředí. 
Předmětem realizace projektu byla 
výsadba dřevin a keřů, obnova původ-
ního tzv. Růžového parku a doplnění 
několika menších lokalit o keřové a 

trvalkové výsadby včetně cibulovin. 
Realizace projektu byla dokončena na 
začátku prosince a náklady na tento 
projekt činily 862.555,- Kč. Výše dotace 
činila v tomto případě 509.563,- Kč. 
Celkově tak Obec Kyselovice zrealizova-
la v roce 2020 projekty v hodnotě 
8.463.000 Kč, na jejichž realizaci obdr-
žela dotace v celkové výši necelých 
4.000.000,- Kč. 
V roce 2020 Obec Kyselovice stihla ještě 
podat žádost o dotaci na realizaci pro-
jektu „Revitalizace zeleně v Kyselovicích 

– jižní náves“. V současné době probíhá 
vyhodnocení žádosti o dotaci. 

Do budoucna plánujeme zrealizovat, a 
případně na tyto realizace získat fi-
nanční prostředky z dotace, další pro-
jekty a to zejména: 
• rekonstrukce chodníků podél 
komunikace II/436 a podél části komu-
nikace III/43211 od hospody po obou 
stranách směrem ke křižovatce včetně 
plánování vybudování parkovacích 
ploch. 
• vybudování parkovací plochy 
před bývalou budovou školy, 
• sjednocení autobusových za-
stávek u kostela, hospody a Pomníku 
padlých a vybudování jednotné nové 
autobusové zastávky. 
 

Ing. Radim Vlasatý 
starosta obce 

 
_________________________________________________________________________________________________________ 

Měřiče rychlosti na silnici II/436 

V rámci zvýšení bezpečnosti na komu-
nikaci II/436, zejména pak ve snaze 
zajistit, aby projíždějící vozidla dodržo-
vala povolenou rychlost, Obec Kyselovi-

ce nechala nainstalovat na oba 
vjezdy do obce, jak ve směru 
od obce Vlkoš, tak ve směru 
od města Chropyně, nové 
měřiče rychlosti, které upo-
zorňují vjíždějící řidiče vozidel 
na překročení povolené rych-
losti. Zároveň je v měřičích 
umístěno zařízení, které 
umožnuje zaznamenat statis-
tiku projíždějících vozidel. 
Statistika obsahuje údaje za 
každou hodinu provozu na 
komunikaci. Jedná se o uve-
dení počtu vozidel, jejich průměrné 
rychlosti a maximální rychlosti, která 
byla v průběhu hodinového měření u 
některého z vozidel zaznamenaná. 
Tento modul jsme do měřičů nechali 
nainstalovat proto, abychom údaje 
mohli následně využít jako přílohu 
k případné žádosti o kontrolu projíždějí-
cích vozidel ze strany Policie ČR. Původ-

ní měřič rychlosti, který byl umístěný u 
hřbitova bude přemístěn a nainstalován 
na silnici III/43211 ve směru od obce 
Žalkovice. 
 
 

Ing. Radim Vlasatý 
starosta obce 
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Informace ze zasedání Zastupitelstva obce Kyselovice 

 Ve druhé polovině roku 2020 se konaly celkem 4 zasedání Zastupitelstva obce Kyselovice. Usnesení jsou úplné tak, jak 
byly zveřejněné, a to zejména z důvodu zachování objektivity celého schvalovacího procesu zasedání. V souladu s ochranou 
osobních údajů byly skryty pouze jména fyzických osob, které nejsou žádným způsobem spojeny s obecním úřadem ani nejsou 
volenými funkcionáři obce. 
 
 
Usnesení č. 14 ze dne 22. července 2020 

1. Zastupitelstvo obce Kyselovice schvaluje do návrhové komise Ing. Renátu Goldovou a Bc. Miroslavu Vymětalovou, jako ověřovatele zá-
pisu Bc. Leonu Krčmovou a Jana Bednáře a zapisovatelem Ing. Petru Seibertovou. 

2. Zastupitelstvo obce Kyselovice schvaluje program zasedání.  
3. Zastupitelstvo obce Kyselovice schvaluje smlouvu o dílo č. P-12/2020 se spol. Arvita P, s.r.o. na zpracování realizačního projektu „Revi-

talizace zeleně v Kyselovicích – Jižní náves“ za cenu 48.158,- Kč vč. DPH. 
4. Zastupitelstvo obce Kyselovice schvaluje variantu B návrhu úpravy zeleně v rámci připravovaného projektu „Revitalizace zeleně v Kyse-

lovicích – Jižní náves“ s doplněnými připomínkami. 
5. Zastupitelstvo obce Kyselovice schvaluje smlouvu o dílo č. 16/2020 se spol. Alestra, s.r.o., jako zhotovitelem projektu „Obnova dětské-

ho hřiště ve sportovním areálu obce Kyselovice“ se smluvní cenou ve výši 922.838,- Kč vč. DPH.  
6. Zastupitelstvo obce Kyselovice schvaluje smlouvu o dílo č. 2020066 se spol. MCI Servis, s.r.o. na zpracování výběrového řízení na doda-

vatele stavebních a výsadbových prací na realizaci projektu „Revitalizace zeleně v Kyselovicích – severní náves“ na částku 24.200,- Kč 
vč. DPH. 

7. Zastupitelstvo obce Kyselovice po projednání schvaluje cenovou nabídku od Ing. Tomáše Vávry na srovnání a zatravnění ploch na Se-
verní návsi v obci Kyselovice o výměře 1.531 m2 ve výši 84.934,74 Kč vč. DPH. 

8. Zastupitelstvo obce Kyselovice schvaluje cenovou nabídku Ing. Petry Seibertové na zpracování žádosti o dotaci do Operačního progra-
mu životního prostředí na realizaci projektu „Revitalizace zeleně v Kyselovicích – Jižní náves“ ve výši 26.000,- Kč. 

9. Zastupitelstvo obce Kyselovice nesouhlasí se zařazením území obce Kyselovice do územní působnosti MAS Moštěnka na období 2021-
2027. 

10. Zastupitelstvo obce Kyselovice souhlasí se zařazením území obce Kyselovice do územní působnosti MAS Jižní Haná na období 2021-
2027. 

11. Zastupitelstvo obce Kyselovice schvaluje umístění mysliveckého zařízení na pozemku par. č. 391/3 v k. ú. Kyselovice ve vlastnictví Obce 
Kyselovice.  

12. Zastupitelstvo obce Kyselovice schvaluje finanční dar Domovu pro seniory Radkova Lhota na provozní výdaje ve výši 4.000,- Kč.  
 

Usnesení č. 15 ze dne 25. srpna 2020 
1. Zastupitelstvo obce Kyselovice schvaluje do návrhové komise Mgr. Víta Říkovského a Jana Bednáře, jako ověřovatele zápisu Ing. Renátu 

Goldovou a Filipa Kroupu a zapisovatelem Ing. Petru Seibertovou. 
2. Zastupitelstvo obce Kyselovice schvaluje program zasedání.  
3. Zastupitelstvo obce Kyselovice schvaluje rozhodnutí zadavatele o výběru dodavatele na realizaci projektu „Revitalizace zeleně v Kyselo-

vicích – severní náves“, který byl vybrán společností MCI servis, s.r.o. na základě provedeného výběrového řízení. 
4. Zastupitelstvo obce Kyselovice schvaluje smlouvu o dílo s Ing. Tomáš Vávra, se sídlem Požárníků 259, 767 01 Kroměříž, jejímž předmě-

tem je realizace projektu „Revitalizace zeleně v Kyselovicích – severní náves“ za cenu 701.310,40 Kč vč. DPH. 
5. Zastupitelstvo obce Kyselovice schvaluje vyhlášení výběrové řízení na pozici nové knihovnice v Obecní knihovně Kyselovice a pověřuje 

starostu jeho uskutečněním.  
6. Zastupitelstvo obce Kyselovice schvaluje smlouvu o využití sběrného místa pro účely zpětného odběru a odděleného sběru elektrozaří-

zení, elektroodpadu, baterií a akumulátorů se spol. REMA Systém, a.s. se sídlem Budějovická 1667/64, 140 00 Praha 4. 
7. Zastupitelstvo obce Kyselovice schvaluje konečné úpravy návrhu zeleně Varianty B s doplněním v rámci projektu „Revitalizace zeleně v 

Kyselovicích – Jižní náves“ schváleném usnesením č. 14, bod 4) ze dne 22.7.2020. 
8. Zastupitelstvo obce Kyselovice neschvaluje podání žádosti o dotaci na realizaci projektu „Hospodaření s dešťovými vodami objektu 

školky a obecního úřadu – Kyselovice“ do OPŽP. 
9. Zastupitelstvo obce Kyselovice schvaluje smlouvu o dílo č. 26/2020 se spol. Správa a údržba silnic Kroměřížska, s.r.o. na realizaci projek-

tu “Rekonstrukce chodníku v obci Kyselovice – Severní náves“ za cenu 2.136.743,45 Kč vč. DPH. 
10. Zastupitelstvo obce Kyselovice schvaluje půjčku paní M. H. ve výši 70.000,- Kč se splatností 4 roky na stavební úpravy nemovitosti na 

adrese Kyselovice 175. 
 

Usnesení č. 16 ze dne 23. září 2020 
1. Zastupitelstvo obce Kyselovice schvaluje do návrhové Bc. Leonu Krčmovou a Ing. Renátu Goldovou, jako ověřovatele zápisu Bc. Miro-

slavu Vymětalovou a Stanislava Sobka a zapisovatelem Ing. Petru Seibertovou. 
2. Zastupitelstvo obce Kyselovice schvaluje program zasedání.  
3. Zastupitelstvo obce Kyselovice schvaluje na pozici knihovnice v Obecní knihovně Kyselovice Ing. Veroniku Koudelníčkovou. 
4. Zastupitelstvo obce Kyselovice schvaluje záměr rozšíření kapacity Mateřské školy Kyselovice, příspěvkové organizace obce Kyselovice a 

s tím spojené náklady na zpracování studie proveditelnosti jednotlivých variant rozšíření školského zařízení. 
5. Zastupitelstvo obce Kyselovice po projednání schvaluje Rozpočtové opatření č. 2/2020. 
6. Zastupitelstvo obce Kyselovice po projednání schvaluje Smlouvu o zřízení věcného břemene č. OT-014330060047/002. 
7. Zastupitelstvo obce Kyselovice po projednání schvaluje Smlouvu o zřízení věcného břemene č. OT-014330057556/001. 
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8. Zastupitelstvo obce Kyselovice schvaluje cenovou nabídku firmy Robicont-Robert Lučan na opravu chodníku před Pomníkem padlých a 
přístupového chodníku k budově bývalé školy za částku 110.000,-Kč včetně DPH. 

9. Zastupitelstvo obce Kyselovice schvaluje půjčku paní A. V. ve výši 100.000,- Kč se splatností 4 roky na stavební úpravy nemovitosti na 
adrese Kyselovice 28. 

 

Usnesení č. 17 ze dne 16. prosince 2020 
1. Zastupitelstvo obce Kyselovice schvaluje do návrhové komise Bc. Miroslavu Vymětalovou a Filipa Kroupu, jako ověřovatele zápisu Jana 

Bednáře a Mgr. Víta Říkovského a zapisovatelem Ing. Petru Seibertovou. 
2. Zastupitelstvo obce Kyselovice schvaluje program zasedání. 
3. Zastupitelstvo obce Kyselovice po projednání schvaluje Rozpočtové opatření č. 3/2020. 
4. Zastupitelstvo obce Kyselovice schvaluje rozpočtové provizorium pro rok 2021. 
5. Zastupitelstvo obce Kyselovice po projednání schvaluje plán inventur Obce Kyselovice za rok 2020. 
6. Zastupitelstvo obce Kyselovice schvaluje variantu umístění autobusové zastávky v rámci zpracování studie proveditelnosti na realizaci 

autobusového terminálu naproti domům č.p. 63 a č.p. 229. 
7. Zastupitelstvo obce Kyselovice po projednání schvaluje předložený situační návrh na rozšíření kapacity Mateřské školy Kyselovice, který 

zpracoval Ing. Patrik Zdařil v rámci řešení studie proveditelnosti předmětného záměru. 
8. Zastupitelstvo obce Kyselovice po projednání schvaluje ceník stočného pro rok 2021.  
9. Zastupitelstvo obce Kyselovice po projednání schvaluje kupní smlouvu na nákup hasičského vozidla Škoda 706 RTHP od Obce Žalkovice 

za částku 35.000,- Kč. 
10. Zastupitelstvo obce Kyselovice po projednání schvaluje příspěvek příspěvkové organizaci Služby občanům Chropyně, p.o. na činnost 

pečovatelské služby pro občany obce Kyselovice ve výši 70.000,- Kč. 
11. Zastupitelstvo obce Kyselovice schvaluje odměnu starostovi obce ve výši 15.000,- Kč. 

 
 

Ing. Radim Vlasatý 
starosta obce 

Poděkování místostarostce

 Vzhledem k tomu, že na 17. zasedání Zastupitelstva obce Kyselovice ke 31.12.2020 rezignovala na svou funkci místosta-
rostka obce Ing. Petra Seibertová, touto cestou si ji dovoluji poděkovat za práci, kterou pro obec Kyselovice po dobu působení ve 
funkci vykonala. 

Ing. Radim Vlasatý 
starosta obce 

 

Obecní knihovna Kyselovice 

50 let působení v knihovně 

„Doma jsem tam, kde mám knihovnu“. 
(Erasmus Rotterdamský) 
 Tento citát přesně vyjadřuje 
naší paní knihovnici Elfrídu Olšanskou, 
pro kterou se Obecní knihovna Kyselo-
vice stala druhým domovem. Její láska 
ke knihám a knihovnické činnosti již trvá 
úctyhodných padesát let. 
Začínala v roce 1970 v teh-
dejší knihovně na „Jánáčo-
vém“ (Kyselovice 16). Pak s 
kyselovskou knihovnou 
prožila další tři stěhování. 
Knihovna sídlila nejprve ve 
dvoře obecního úřadu, pak 
ve škole a nakonec v dnešní 
knihovně, kterou chválí i 
přespolní návštěvníci. Přes 
nesnáze, které jí při této 
dobrovolné činnosti někdy 
provázely, svoji knihovnic-

kou práci dělá obětavě a s plným nasa-
zením. Je to práce nenápadná, ale pro 
život obce a občanů velmi důležitá. O to 
víc bychom si měli připomenout člově-
ka, který ji vykonává půl století a podě-
kovat mu. Této příležitosti se chopili 
starosta obce Kyselovice a předsedkyně 

kulturního výboru a navštívili paní Ol-
šanskou v knihovně, kde jí předali jmé-
nem Obce Kyselovice pamětní list a 
plaketu k tomuto významnému výročí a 
i životnímu jubileu. 
 
 

Bc. Leona Krčmová 
předsedkyně kulturního výboru 

 
pozn. Příspěvek je zveřejněný jako doplnění 
Kyselovského zpravodaje č. 1/2020. 
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Změna na pozici knihovnice 

 K 31.12.2020 ukončila své 
působení na pozici knihovnice v Obecní 
knihovně Kyselovice paní Elfrída Olšan-
ská, která tuto funkci vykonávala velmi 
svědomitě a obětavě po dobu více než 
50 let. Touto cestou si dovoluji paní 
Elfrídě Olšanské jménem Obce Kyselo-
vice poděkovat za její dlouholeté půso-
bení v pozici knihovnice a popřát jí 
klidný život mezi jejími nebližšími. 

Novou knihovnicí byla Zastupitelstvem 
obce Kyselovice jmenována na základě 
výběrového řízení paní Ing. Veronika 
Koudelníčková. 
V roce 2021 plánuje Obec Kyselovice ve 
spolupráci s novým vedením knihovny 
významné rozšíření jejích služeb, 
zejména pak v oblasti digitalizace. Sou-
časnou situaci, kdy jsou uzavřené kni-
hovny bychom rádi také využili 

k provedení drobných oprav, zejména 
pak výmalbě. 
Snad již brzy dojde k postupnému uvol-
nění veškerých opatření a budeme moci 
knihovnu znovu otevřít. 
 
 

Ing. Radim Vlasatý 
starosta obce 

 
_________________________________________________________________________________________________________ 

Nové vedení knihovny  

 Tak jako všechny služby, i služ-
by knihovny byly v roce 2020 ovlivněny 
celosvětovou pandemií nemoci Covid-
19. Při jarní vlně pandemie byla knihov-
na uzavřena téměř 2 měsíce, při pod-
zimní vlně měsíce 3. To se podepsalo na 
množství vypůjčených knih a počtu 
čtenářů. 
Knihovní fond obsahoval k 31. 12. 2020 
3066 svazků. Fond je velmi pestrý a 
skládá se ze širokého výběru románů 
pro ženy, historických románů, detekti-
vek, povinné četby atd. Pro děti a mlá-
dež jsou k dispozici pohádky, bajky, 
příběhy o dětech nebo zvířátkách, dívčí 
romány, dobrodružní knihy, a mnoho 
dalšího. V knihovně je také výběr popu-
lárně-naučné literatury, jak pro dospě-
lé, tak i děti a mládež. V roce 2020 bylo 
zakoupeno 40 nových knih z rozpočtu 
obce Kyselovice. 
V roce 2020 došlo ke změně knihovníka. 
Paní Elfrídu Olšanskou vystřídala na 
pozici knihovnice Ing. Veronika Koudel-
níčková. Paní Olšanská byla knihovnicí 
od roku 1970, tedy celých 50 let. Za 
jejího působení se knihovna několikrát 
stěhovala. Nejprve do budovy MNV, 
poté do budovy bývalé základní školy, a 
nakonec do současných prostor, do 
bývalé klubovny SSM. V době, kdy paní 
Olšanská knihovnu přebírala bylo v 

knihovně 1990 svazků. Za dobu jejího 
působení se knihovna rozrostla až na 
současných 3066 svazků. Paní Olšanská 
se o knihovnu starala velmi pečlivě a 
vzorně. V roce 2009 ji byl udělen Di-
plom za vzorné vedení obecní knihovny 
v rámci soutěže Vesnice roku. Za její 
dlouholetou knihovnickou práci ji patří 
velké poděkování.  
Jelikož byla knihovna dlouhou dobu 
uzavřena, rozhodli jsme se, že tuto jinak 
nepříznivou dobu využijeme k výmalbě 
knihovny a k drobným změnám v jejím 
uspořádání. Jelikož se knižní fond stále 
rozrůstá, rozhodli jsme se zakoupit 2 
nové knihovnické regály. Naopak někte-
ré nevyužité skříňky byly vyřazeny. 
Jelikož si covidová doba žádá komuni-
kovat online, byly vytvořeny nové we-
bové stránky: 
www.knihovnakyselovice.webk.cz  a 
stránka na facebooku – Obecní knihov-
na Kyselovice. Oba komunikační kanály 
budou pravidelně aktualizovány, aby se 
čtenáři dozvěděli o všech novinkách v 
knihovně, o kulturních, o vzdělávacích 
akcích a podobně. 
A co bychom rádi v roce 2021 ještě 
zrealizovali? Jelikož bychom chtěli, aby 
knihovna mohla fungovat i online, je 
nutné do praxe zavést elektronický 
výpůjční systém. První krok už má kni-

hovna několik let hotový. Všechny knihy 
z knižního fondu jsou zaevidovány v 
elektronickém katalogu Tritius. Ten je 
dostupný na webových stránkách kni-
hovny. V něm si každý čtenář může 
vyhledat, jestli daná kniha je v knižním 
fondu knihovny, či nikoliv. U každé 
knihy je pak uvedena i krátká anotace 
včetně lokace, tedy místa uložení. Dru-
hým krokem, který nás teprve čeká, je 
vytvoření online čtenářského konta. 
Každý čtenář bude moci sledovat své 
výpůjčky i ve svém online čtenářském 
účtu nebo provádět online rezervace 
knih.  
Otevření knihovny se po dobu pande-
mie bude řídit platným epidemiologic-
kým nařízením Vlády České republiky. 
Ve stupni 5 je umožněn pouze bezkon-
taktní výdej knih, který se nám podařilo 
v lednu 2021 za přísných hygienických 
podmínek plně rozjet. Doufejme, že se 
epidemiologická situace natolik zlepší, 
knihovna se otevře pro veřejnost a 
bude informačním a kulturním centrem 
obce. 
 
 

Ing. Veronika Koudelníčková 
knihovnice 

 

Odpadové hospodářství obce

 Od 1.1.2021 začíná platit nová 
legislativa týkající se odpadového hos-
podářství. Obec Kyselovice musí na tuto 
skutečnost reagovat změnou obecně 
závazné vyhlášky, která upravuje naklá-
dání s odpadem. Vzhledem 
k současnému trendu postupného sni-
žování množství skládkovaného odpadu 
došlo mimo jiné ke zvýšení cen za ulo-

žení odpadu na skládce. Toto se pro-
mítne do celkových nákladů, které Obec 
Kyselovice každoročně vynakládá za 
likvidaci komunálního odpadu a odpadu 
ze sběrného dvora. V roce 2021 bude 
probíhat vyhodnocování jakou mírou se 
zvýšení cen promítne do celkových 
nákladů obce a následně bude muset 
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obec přijmout nějaká opatření, která 
zmírní následky těchto nařízení. 
Dále Obec Kyselovice touto cestou žádá 
všechny občany, aby udržovali pořádek 
kolem kontejnerů na tříděný odpad. 
Žádostí je míněno, aby občané nene-
chávali např. kartonové krabice nebo 
jiný odpad vedle kontejnerů. Řidič svo-
zového vozidla tento odpad nemá po-

vinnost odvézt. Toto pak musí udělat 
pracovník obce. Odpad, který nepatří 
do tříděného odpadu, patří buď do 
komunálního odpadu (popelnic) nebo 
do objemného odpadu na sběrném 
dvoře. Prosíme, aby občané raději vyu-
žili sběrný dvůr, než tento odpad ne-
chávali u kontejnerů na tříděný odpad. 
Kartonové krabice do tříděného odpadu 

určitě patří, ale je nutné je roztrhat 
nebo rozřezat na menší kousky. 
Děkujeme za pochopení a ohleduplnost 
a za to, že třídíte. 
 
 

Ing. Radim Vlasatý 
starosta obce 

 

Letem světem, jak se daří našim dětem… 

 Úvodem několik slov k rozsáhlé 
rekonstrukci budovy mateřské školy. 
Počátek realizace započal v dubnu za-
teplením střechy, během první korona 
virové pauzy, kdy byla škola pro děti 
uzavřena. Zateplení a novou krytinu 
dostaly obě přístavby. Zhotoveno bylo 
firmou Střechy Pělucha, s.r.o.. V době 
letních prázdnin se uskutečnila druhá 
část rekonstrukce. Proběhla kompletní 
oprava elektřiny, včetně nových rozvo-
dů a instalace nových světel firmou 
Elspomont, s.r.o.. Byla modernizována 
dětská koupelna, v níž přibyly dvě dět-
ské toalety. Chlapci mohou používat 
dnes již oblíbené „mušle“. Celková 
kapacita koupelny je pro 30 dětí. Dále 
byla nově položená dlažba a vyměněno 
WC pro dospělé. Vše provedeno firmou 
Lena Okna, s.r.o.. Zbouráním přepážky, 
které provedl pan Ďatel, se rozšířily 
prostory skladiště, kde byla položena 
vinylová podlaha panem Víchou, jako 
sponzorský dar. Toto skladiště slouží 
jako archiv, který se dočkal nové vesta-
věné archívní skříně a zbývající část 
tvoří regály. Škola tak získala větší pro-
story k uskladnění potřebných věcí. 
Všechny místnosti jsou připravené k 
připojení na internet, které zapojil I.T. 

technik p. Ambrož. Náročná byla i cel-
ková výmalba budovy školy (malíři: p. 
Polička, p. Mikeš). Tento výčet není 
zdaleka úplný, všechna jména pracovní-
ků i pomocníků při rekonstrukci najdete 
a vše si můžete prohlédnout na webo-
vých stránkách školy. Díky šikovnosti a 
spolehlivosti všech zúčastněných firem 
a pracovníků se podařilo obnovit provoz 
1.9.2020. Speciální poděkování patří 
zřizovateli, bez jehož podpory by Ma-
teřská škola v Kyselovicích nebyla zda-
leka tak funkční, pěkná a moderní, jako 
je dnes! Vážíme si toho a pro děti dě-
láme maximum. V letošním školním 
roce je maximálně naplněná kapacita 
školy (26 dětí, přičemž 24 dětí chodí 
denně a dvě děti jsou na individuálním 
vzdělávání). 
 Novinkou pro děti je nově 
pořízená herní vestavba „Dům snů“, 
který ve spodní části děti využívají ke 
hře v dětských koutcích. Po schodišti se 
dostanou do patra, které slouží k pro-
hlížení knih, povídání a celkové relaxaci 
dětí. Díky štědrému finančnímu daru 
firmy P+T technik Chropyně jsme mohli 
dětem tuto skvělou herní sestavu do-
přát. Děkujeme! 
 Přes nepřízeň „covidové doby“ 
jsme stihli s nejstaršími dětmi zajet na 
dopravní hřiště do Přerova. Po krátké 
teorii, kterou naše děti mají v malíčku, 
jsme společně vyrazili na dopravní hřiš-

tě. Malinko jsme se zapotili, zvládnout 
koloběžky, dodržovat pravidla silničního 

provozu, dá přece jen zabrat. Přesto 
tento dopravní projekt hodnotíme, jako 
přínosný. Bohužel plánované dva další 
projekty v Pevnosti poznání v Olomouci 
nám pro uzavření nevyšly. Věříme, že se 
všichni do Olomouce do konce školního 
roku určitě vypravíme. 
 Když nemůžeme do divadla, 
pozvali jsme divadelní představení do 
školky. Svou návštěvou nás poctila paní 
Nováková a děti si pohádku moc užily. 
Smích a potlesk zněl celičkou školkou. 
 Dalšími vítanými hosty před 

Vánoci byli členové Mikulášské družiny 
(letos ve složení: pan starosta Radim 
Vlasatý, Zuzana Vlasatá a Marek Kul-
han). Společně vytvořili krásnou před-
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vánoční atmosféru. Jelikož neshledali 
žádného hříšníka v řadách dětí i dospě-
lých, mohla se rozdávat bohatá nadílka. 
Za ochotný nákup balíčků pro děti děku-
jeme paní Bednářové i celé mikulášské 
družině. 
 O tradiční akce i aktivity jsme 
přišli. Nejsme zvyklí zahálet, a tak jsme 
přemýšleli, jak svou činnost a práci 

zpřístupnit rodičům i veřejnosti. Zkuše-
nost s natáčením videí už máme, jen 
jsme s ní seznámily naše děti.  Během 
natáčení jsme si to všichni moc užívali. 
Vánoční písničky, básničky, hudební 
pohádka O Červené Karkulce, cvičení 
pro radost a ze srdce vyslovená dětská 
přání jsou pěkným dárkem pro všechny. 
Stalo se a vznikla online Vánoční besíd-
ka, kterou ještě dnes můžete shlédnout 
na našich webových stránkách. V takto 
těžké době jsme se rozhodli podpořit 
domovy seniorů s pečovatelskou služ-
bou Kokory a v Rokytnici u Přerova. 
Drobné dárky a přáníčka od dětí udělaly 
velkou radost seniorům. Místním senio-
rům jsme vyrobili vánoční stromečky a 
poslali kalendář na rok 2021, jež byl 
součástí dárkové taštičky od Obecního 
úřadu Kyselovice a Kulturního výboru 
obce Kyselovice. Rozdávat radost je to 
nejvíc v dnešní těžké době! Rodiče od 
dětí dostali vánoční fotografie svých 
dětí a vlastnoručně ozdobený dřevěný 
stromeček. Po celou dobu pro nás ob-
dobí předvánočních příprav bylo milým, 
příjemným a láskyplným časem tráve-
ným s našimi dětmi. Odměnou pro nás 

je jejich spokojenost, úsměvy a radost 
ve tvářích. 
Vzhledem k omezení dnešní doby, má-
me více času se intenzivně a individuál-
ně věnovat dětem. Důležitou součástí je 
příprava dětí na vstup do základní školy, 
pravidelně pobýváme na čerstvém 
vzduchu a chodíme cvičit do místní 
tělocvičny. Milou tradicí se stalo i „Vá-
noční kino“ na obecním úřadě, jehož 
garantem se stal pan starosta. I letos na 
děti kromě pohádky čekalo fruko, kin 
der vajíčko a popcorn. Letošní pohádka 
se jmenovala Ledové království II. Děku-
jeme za krásné dopoledne. Závěr roku 
patřil opět dětem, do školky zavítal 
Ježíšek a přinesl hromadu dárků pro 
všechny. To bylo radosti a veselí!   
Všem vám přejeme v novém roce JEN 
TO NEJLEPŠÍ, mnoho pěkných dní, štěs-
tí, lásku, hlavně zdraví 
 a ať jsou všichni po celý rok spokojeni! 
 
 

Za celý kolektiv MŠ Kyselovice 
Mgr. Renata Ambrožová, ředitelka 

 

SPOLKOVÁ ČINNOST V OBCI 

SOUSTŘEDĚNÍ MLADÝCH HASIČŮ – RAČICE 2020 

 O víkendu 11. až 
13. září 2020 se čtrnáct 
mladých hasičů přemísti-
lo do Račic u Vyškova na 
místní zámeček, aby zde 
zdokonalovali své doved-
nosti a vědomosti před 
hlavními podzimními 
závody. Po příjezdu a 
ubytování jsme se vydali 
na prohlídku místní 
hasičské zbrojnice a vy-
zkoušeli si místní, skvěle 
připravené, hasičské 
hřiště.  
V sobotu ráno, ještě před 
snídaní, proběhla tradiční 
“krutá“ rozcvička. Vzhle-
dem k tomu, že nám v 
červnu skončila kostra 
družstva, bylo nutné seznámit mladší hasiče s novými úkoly v rámci jednotli-

vých disciplín. A tak 
během dopolední-
ho programu mladí 
hasiči procvičovali 
požární útok CTIF, 
jednu z nejtěžších 
disciplín celoroční 
hasičské soutěže 
Plamen. Odpolední 
program byl  
ve znamení pilová-
ní jednotlivých 
částí závodu po-
žárnické všestran-
nosti, a to střelby 
ze vzduchovky, 
překonávání pře-
kážky na laně, 
topografie, zdravo-
vědy, uzlování a 

prostředků požární ochrany.  
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Celou sobotu nám zpestřila Rallye Vyš-
kov, která projížděla v těsné blízkosti 
našeho zámku a tak jsme se mohli, 
někteří poprvé, podívat z několika me-
trů na výkony nejlepších českých rallye 
závodníků.  
Po večeři jsme se vypravili do místního 
lesa na stezku odvahy. Po návratu si 
zahráli oblíbené Bingo  
o super ceny a po náročném dnu šli 
zaslouženě odpočívat.  

Nedělní dopoledne bylo ve znamení 
testování. Nejprve se mladí hasiči po-
drobili vědomostnímu testu a nutno 
říct, že oproti loňskému roku se všichni 
obrovsky zlepšili. Před obědem jsme 
stihli ještě jednou potrénovat požární 
útok CTIF a po obědě se vydali na cestu 
domů. 
Nutno dodat, že slunečné počasí bylo 
po celou dobu pobytu jak na objednáv-
ku. 

Závěrem bych rád poděkoval instrukto-
rům za pomoc při plnění jednotlivých 
disciplín – Lubošovi Černému, Mirce 
Vymětalové, Staňovi Indrákovi a Davidu 
Mikovi. A v neposlední řadě také našim 
kuchařkám, Vlaďce Němcové a Gábině 
Indrákové, které se staraly o žaludky 
účastníků. 
 
 

Za SDH Kyselovice 
Mgr. Richard Němec 

ČINNOST – NEČINNOST SDH KYSELOVICE VE 2. POLOLETÍ „DIVNOROKU“ 2020 

 Na jaře roku 2020 se nám všem 
zpomalil život díky opatřením proti 
šíření koronaviru. Nejinak tomu bylo v 
činnosti sboru. Nikdo netušil, že oživení 
v letních měsících bude jen na krátkou 
dobu. 
Mladí hasiči se začali scházet na pravi-
delných schůzkách již na konci prázdnin. 
Přivítali do svého kolektivu nové mladé 
členy – Elišku a Štěpánka Hergerovi, 
Nikolku Kadlasovu, Pěťu Plška. Stávající 
členi družstva mladých hasičů oprašova-
li a pilovali získané znalosti a dovednosti 
z dřivějška. Maloši Eliška, Štěpán, Nikol-
ka a Peťa se začali seznamovat s tím, co 
hasičina obnáší.  
Ve dnech 11. – 13. 9. 2020 jsme stihli 
absolvovat soustředění mladých hasičů 
v Račicích (informace v samostatném 
článku). Pak jsme chvilku doufali, že 
budeme moci trénovat v menších sku-
pinkách. Činnost byla  ale opět zastave-
na novými protikoronavirovými opatře-
ními. 
Další plánované akce (Hasičské dýňová-
ní, vánoční nocování mladých hasičů, 
účast na oslavách vzniku Českosloven-
ské republiky) a účasti na soutěžích se 
neuskutečnily. 
Část mladých hasičů se ještě nakrátko 
sešla 18. prosince pod rozsvíceným 
obecním stromečkem, rozdali si dárky, 
trošku litovali, že nemůže proběhnout 
tradiční společné nocování v bývalé 
škole. Zapálili si prskavky a po jejich 
dohoření se rozešli domů. 

Zásahová jednotka obce, přes všechna 
restriktivní opatření je připravena v 
případě jakékoliv mimořádné události 
zasáhnout. Obec Kyselovice v závěru 
roku zakoupila pro zásahovou jednotku  
staronové vozidlo CAS. Bližší informace 
o stavu zásahové jednotky budou v 
příspěvku velitele ZJ. 
Členové zásahové jednotky zorganizo-
vali obcházení Mikuláše po obci. 

Rok 2020 byl rokem voleb-
ním, jednotlivé sbory si na 
valných hromadách volili 
nové vedení a delegáta na 
okresní delegátů, kde mělo 
být zvoleno nové vedení 
Okresního sdružení hasičů 
ČMS Kroměříž.  Toto shro-
máždění se  konalo v ná-
hradním termínu a ná-
hradním prostoru 
12.9.2020. Staronovým 
starostou OSH Kroměříž byl 
zvolen bratr Stanislav 
Pumpla. 
V dalším období bylo roz-
hodnuto, že za rok 2020  se 
nebudou konat valné hro-
mady sborů. Komunikace s 
OSH Kroměříž probíhá 
elektronicky, elektronicky 
bude odesláno povinné 
hlášení o činnosti sboru, o 
činnosti MH, odvod člen-
ských příspěvků. 

Na začátku nového roku bych chtěla 
poděkovat za spolupráci všem členům 
sboru, starostovi obce, zastupitelům a 
všem spoluobčanům a  popřát pevné 
zdraví, štěstí, všeobecnou pohodu. 
 
 

Bc. Mirka Vymětalová 
starostka SDH Kyselovice 

 

_________________________________________________________________________________________________________ 

Sdělení členům Sboru dobrovolných hasičů 
Členské příspěvky v roce 2021 činí: mladí hasiči Kč 100,00, dospělí KČ 150,00 . 

MŮŽETE UHRADIT NA ÚČET SDH KYSELOVICE Č.Ú. 211 286 651/0300 (DO ZPRÁVY PRO PŘÍJEMCE UVEĎTE JMÉNO A PŘIJMENÍ) 
NEBO V HOTOVOSTI HOSPODÁŘCE SDH KYSELOVICE PANÍ JANĚ ZOUBKOVÉ 
_________________________________________________________________________________________________________ 
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ZPRÁVA O ČINNOSTI JEDNOTKY SBORU DOBROVOLNÝCH HASIČŮ KYSELOVICE 

 Ve druhé polovině roku 2020 z 
důvodů koronavirové krize byla jednot-
ka stále nucena omezit své činnosti. 
Členové jednotky se zbytečně nepotká-
vali. Jak bylo i nařízeno ze strany vlády s 
následným doporučením HZS Zlínského 
kraje. 
I přesto během roku jednotka na ope-
račním středisku HZS Zlínského kraje 
zaevidovala 8 událostí (7x technická 
pomoc a jeden požár karavanu, který 
vznikl mimo území obce Kyselovice). 
Jednotka si díky dotaci Zlínského kraje 
(požádáno bylo v roce 2019) s přispě-
ním obce Kyselovice, polepšila o výbavu 
osobních ochranných prostředků. Jme-
novitě se jedná o zásahové kabáty, 
zásahové kalhoty, ochranné rukavice, 
bezpečnostní hasičská obuv, zásahové 
přilby a sada ručních radiostanic. 
Z finančních prostředků obce byla poří-
zena CAS 25 Škoda 706 RTHP. 

Představení vozidla: 
Cisternová automobilová stříkačka, je 
požární automobil určený k přepravě 
požárního družstva s příslušenstvím 
potřebným k provedení požárního zá-
sahu vodou nebo pěnou z vlastních 
nebo cizích zdrojů hasicích látek. 
Zejména pak k zásahu při požáru v mís-
tech s nedostatkem vody. Cisternovou 
automobilovou stříkačku tvoří podvo-
zek Škoda 706 RTHP, trambusová kabi-
na pro posádku, nádrže na vodu, čerpa-
cí zařízení a ukládací prostory pro po-
žární příslušenství. 
 
VYSVĚTLENÍ OZNAČENÍ a TECHNICKÉ 
ÚDAJE: 

CAS  cisternová automobi-
lová stříkačka 
25  čerpadlo s výkonem 
2500 l.min-1 
Škoda 706 typ podvozku 
RT  typ podvozku 
H  hasičský speciál 
P  možnost připojení 
předního náhonu 
 
Rozměry vozidla 
Délka: 7 550mm 
Šířka: 2 435 mm 
Výška: 2 870 mm 
 
Hmotnosti vozidla 
Pohotovostní: 9200 kg 
Užitečná: 4370 kg 
Celková: 13570 kg 
 
PODVOZEK 
Typ: Škoda 706 RTHP 
typ motoru: vznětový, naftový, vodou 
chlazený šestiválec 
Náhon: 4x4 - hnaná náprava je zadní, s 
možností připojitelné přední nápravy. 
Vozidlo má tři typy brzd, parkovací 
(ráčnovou lanovku), která brzdí zadní 
nápravu, provozní motorovou a pro-
vozní vzduchovou, která brzdi všechny 
čtyři kola. 
Napětí elektrického příslušenství: 24V 
 
KABINA 
čelní pevná čtyřdveřová, trambusového 
typu 
Počet míst k sezení: 1+7 
 
ČERPACÍ ZAŘÍZENÍ 
Odstředivé jednostupňové čerpadlo 
Jmenovitý průtok: 2 500 l/min 
Jmenovitý tlak: 0,8 MPa 
Vývěva: plynová na spálené plyny ruční 
Nádrž na vodu: 3500 l 
 
Na žádost velitele jednotky ke konci 
roku 2020 z důvodu opětovného narůs-

tajícího počtu nakažených, byl pořízen 
generátor ozonu k dezinfekci vnitřních 
prostor objektů obce, které využívá 
větší počet občanů (knihovna, mateřská 
škola, obecní úřad i s prostory hasičské 
zbrojnice, aj.) 
Princip generátoru na ozón: 
Ozón je forma tříatomového kyslíku O3 
a rychle reaguje s bakteriemi a viry, 
které okamžitě usmrcuje. 
Tento profesionální generátor ozonu 
používají i bezpečnostní složky ČR a 
slouží k účinné dezinfekci prostor o 

velikosti až do 500 m3. Přístroj za hodi-
nu vygeneruje 10 000 mg ozonu. Spo-
lehlivě ničí viry, koronaviry, bakterie i 
plísně. Ozon ve formě plynu se dostane 
i do špatně přístupných míst a škvír, 
které by se klasickým způsobem čistily 
jen velmi obtížně. Dezinfekce pomocí 
ozonu je také mnohem účinnější než při 
použití obvyklých čisticích prostředků 
na bázi chloru. K nesporným výhodám 
patří i jeho bezobslužný provoz a mini-
mální náklady na spotřební materiál. 
Díky tomu byly obci ušetřeny nemalé 
finanční prostředky v budoucnu, které 
mohou být využity jinak a lépe.  
Pořízením generátoru ozonu odpadly 
náklady na plošné stříkání dezinfekčním 
prostředkem (nákupy samotného pro-
středku a náklady na ochranné obleky a 
ochrana dýchacích cest osoby, která 
dezinfikuje). V době uzávěrky tohoto 
zpravodaje je vybrána a školena obslu-
ha generátoru, aby byl co nejdříve vyu-
žíván k dezinfekci obecních prostor a 
tím napomáhal k ochraně zdraví v této 
nelehké době. 
Děkuji všem, zodpovědným spoluobča-
nům. Společně to zvládneme. 
 

Petr Calaba 
velitel JPO Kyselovice 
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Velká účast fotbalistů při sběru železa 

Žluté družstvo napnulo všechny síly k 
získání většího počtu bodů. 

Závěrečná společná fotografie účastníků 
turnaje v oblíbené hře brännball 

Z činnosti Sportovního klubu Kyselovice

 Sportovní klub musel na jaře z 
důvodu epidemie koronaviru zrušit 
všechny naplánované soutěže. Po roz-
volnění opatření začátkem léta se tak 
první sportovní akcí roku 2020 stal 
oblíbený turnaj v brännballe. V červenci 
se skupina malých závodníků se svými 
rodiči zúčastnila zábavného překážko-
vého závodu Spartan Kids v Kroměříži a 
přes svůj nízký věk si nevedla vůbec 
špatně. Dále sportovní klub uspořádal 
Rozlučku s prázdninami, na jejímž pro-
gramu byly pohybové aktivity, táborák i 
zpíváním s kytarou. O prázdninách teni-
sový oddíl zorganizoval hned dva teni-
sové turnaje a novinkou letošního roku 
byl jeden turnaj průběžný, který se 
odehrával celou sezónu. Letos vůbec 
bylo na kurtech neobvykle živo, a to je 
dobře. Kromě tenistů si cvičení v létě 

pod širým nebem užívaly cvičenky ae-
robiku žen. Přestože Medardova kápě 
tentokrát opravdu vydatně zalévala celé 

prázdniny, cvičební pondělky ženám 
většinou vycházely. Do tělocvičny v září 
se vrátily už jen nakrátko a ostatní cvi-
čení většinou činnost v novém školním 
roce ani zahájit nestihla. Fotbalisté 

trénovali celé léto a od půlky srpna si 
fanoušci mohli užít pár domácích fotba-
lových utkání do doby, než byla soutěž 
opět přerušena. Hráči jsou nuceni udr-
žovat si fyzickou kondici individuálně, či 
na víceúčelovém hřišti. V prosinci ještě 
proběhl tradiční podzimní sběr železa, 
tentokrát za rekordní účasti fotbalistů. 
Můžeme si jen postesknout, že místo 
toho, aby se život na podzim vrátil do 
starých kolejí, jak jsme si v létě malova-
li, opak byl pravdou. Místo zahájení 
cvičení přišla druhá vlna. Opět si jen 
můžeme přát, aby nový rok 2021 byl 
alespoň „normální“.  
Do nového roku 2021 přeji vše dobré, 
hlavně dobrou imunitu. 
 

Magda Říkovská 
 

Sportovní odpoledne po koronavirové pauze 

 Sportovní odpoledne se tento-
krát stalo první společnou akcí v Kyselo-
vicích po koronavirové pauze. Tradiční 
páteční termín byl obsazen fotbalisty, 
kteří měli domluvené přátelské utkání s 
fotbalisty z Rusavy, takže sportovní akce 
byla přesunuta na sobotu 27. 6. 2020. 

Na programu byl opět turnaj v oblíbené 
hře brännball. V určenou hodinu se na 
hřiště dostavili hráči, z nichž cvičitelky 
sportovního klubu poskládaly dvě muž-
stva. Tentokrát si přišly zahrát jen děti. 
Rodiče se nedostavili z neznámých 
důvodů a většina kyselovské mládeže 
byla sice přítomna na hřišti, ale na osla-
vě narozenin. 

Červené a žluté družstvo tedy hrálo na 
dvě vítězná utkání, pod přísným okem 
hlavního rozhodčího Karla Krejčíře.  
Kapitánkou červeného byla zvolena 
Zdeňka Kulhanová a žlutého Daniel 
Kroupa.  První zápas skončil poměrem 
43:37 bodům pro červené a po krátkém 
oddechu a pauze na pití, hráči nastoupi-
li k odvetě. Žlutí ve druhém zápase 
napnuli všechny síly, aby výsledek vy-
rovnali, ale červení se rvali jako lvi. 
Drama vrcholilo, když byli červení v poli 
a jejich brännerem byla jediná maminka 
utkání, Petra Vykoukalová. Žlutí běhali 
jako o život a červení se snažili přesný-
mi hody brännerovi jejich snahu „spá-
lit“. To se jim ale nepodařilo a žlutí se 
oproti prvnímu kolu zlepšili jak počtem 
doběhů, tak i počtem chycených míčků 
v poli. Na červené to ale přece jen ne-
stačilo a vyhráli i druhý zápas těsným 
rozdílem pouhých tří bodů 55:52, a 
potažmo celý zápas poměrem 2:0. Za 
svou snahu byli hráči odměněni oprav-
dovými medailemi a navíc rozhodčí 
vyhlásili i další ceny. Nejlepším hráčem 
zápasu se stal Daniel Kroupa, nejlepším 
pálkařem Julie Kulhanová, chytačem 
Lucas Pavlíček, běžcem Zdeňka Kulha-

nová a nejlepším nováčkem Simona 
Mézlová (kamarádka Zdeňky). Rozhodčí 
vyhlásili i nejlepšího, a zároveň jediného 
hrajícího rodiče - Peťku Vykoukalovou. 
Pak už se všichni hráči mohli občerstvit 

grilovaným špekáčkem, a kdo měl ještě 
hlad, tak koláčem.  
Vydařený zápas v brännballe tak ukončil 
nevydařenou sportovní sezónu 
2019/2020. Snad bude ta příští opět 
„normální“ a koronavirus se bude držet 
zpátky. Přeji všem krásné letní dny. 
 

Magda Říkovská 
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Kubík Říkovský závodí na jedné z desíti 
překážek s velikým nasazením. 

Zleva Eliška a Štěpánek Hergerovi a 
Vendulka Goldová po úspěšném doběhu 
do cíle. 

Hráči starší kategorie turnaje ve hře 
mölkky. 

Pro menší děti byly na hřišti připraveny 
krásné cvičební pomůcky. 

Cvičenci SK na závodě Spartan Kids Kroměříž 

 V sobotu 25. 7 .2020 se sedm 
malých cvičenců Sportovního klubu 
Kyselovice vydalo na putovní zábavný 
překážkový závod Spartan Kids, který se 
v letošním roce poprvé konal v Kromě-
říži. Mottem závodů je: „Běhej. Skákej. 
Lez. Šplhej. Ušpiň se od bláta!“  Bohužel 

s ohledem na aktuální epidemiologic-
kou situaci byly překážky i celá organi-
zace závodu upraveny tak, aby byla 

zajištěna bezpečnost závodníků. Opat-
řeními však nebyla ovlivněna hlavní 

myšlenka závodu - zábava, kamarádství 
a vytváření komunity zdravých a aktiv-
ních dětí. 
Sportovní Klub Kyselovice naše malé 
závodníky podpořil nákupem triček a 
materiálu k jejich potisku a za pomocí 
šikovných ručiček jejich maminek a 
tatínků vznikla krásná a originální trička, 

kterými jsme reprezentovali SK Kyselo-
vice.  
V kategorii předškolních dětí (4-6 let) se 
po společné rozcvičce na start závodu 
postavili: Kubík Říkovský, Daneček Hu-
deček, Štěpánek Herger, Vendulka Gol-
dová, Nikolka Kadlasová a Eliška Herge-
rová. Na děti a jejich rodiče (nejmladší 
kategorie má dovoleno běžet za dopro-
vodu rodičů) čekala trať o délce 1,4 
kilometrů s 10 překážkami.  
V kategorii školáci (6-8 let) nás repre-
zentoval jediný závodník, Vojtík Golda, 
který musel již bez doprovodu zdolat 
trasu o délce 1,6 kilometru s 15 překáž-
kami. 
Všichni závodníci (malí i velcí) si závod 
náležitě užívali a zdárně doběhli do cíle, 
kde dostali krásnou finisherskou medaili 
a tričko jako upomínku na tuto akci. 
 

Za kolektiv cvičenců Renáta Goldová 
 

Rozlučka s prázdninami plná sportu a písniček 

 V pátek 27. 8. 2020 proběhlo 
na hřišti SK Kyselovice rozloučení s 
prázdninami, které byly pro většinu z 
nás ty nejdelší, jaké jsme kdy zažili. 
Sportovní klub měl v plánu uspořádat 
turnaj ve hře MÖLKKY, který byl u této 
příležitosti rozšířen o další program, aby 
se mohlo zapojit co nejvíce účastníků. 
Pro menší děti do šesti let, kterých je v 
současné době v Kyselovicích požehna-
ně, byla na hřišti připravena stanoviště 

se sportovní tématikou. Pořadatelé ve 
snaze děti „zaujmout už od plínek“, 
dovezli z tělocvičny všechny barevné 
cvičební pomůcky, které se na sluníčku 
na zeleném trávníku krásně vyjímaly. 
Zatímco malí sportovci sbírali za své 

výkony razítka na kartičky, jejich starší 
kamarádi soutěžili ve hře MÖLKKY. Tato 

hra se hrála turnajovým způsobem. 
Hráči se poskládali do dvojčlenných 
družstev a ta byla ještě rozdělena na 
starší a mladší kategorii. První tři dvoji-
ce z každé kategorie vybojovaly oprav-
dové medaile. Všichni ostatní soutěžící, 
mladší i starší, obdrželi sladkou odměnu 
a špekáček. K prázdninám patří i pořád-
ný táborový oheň, který je v dnešní 
„grilovací době“ poněkud opomíjený. 
Pořadatelé proto dětem tuto „atrakci“ 
dopřáli. Spolek nápaditých žen letos 
přišel o svůj slet čarodějnic, proto dě-
tem přichystaly kynuté těsto na „hady“, 
které si na ohni mohli opéci jak dospělí, 

tak děti. Dalším zpestřením sportovního 
odpoledne byla střelba z laserové puš-
ky, kterou si mohli vyzkoušet všichni 
zájemci. Krásný letní večer zpříjemnil 
svými písničkami Zoly z Říkovic. Ten 
zahrál na kytaru všechny žánry – od 
trampských písniček, přes písničky od 
Kabátů až po Milana Chladila. Pro potě-
šení těch nejmenších v publiku zahrál i 
dětské písničky, které si s chutí zazpívali 
všichni, např. Komáři se ženili, Pec nám 
spadla nebo Prší, prší, jen se leje. Krás-
ný teplý letní večer zakončil zvláštní 
prázdniny a všichni už se těší, až se děti 
zase vrátí do školy. Nejen děti, ale i 
rodiče. 

Hana Apoleníková 
 
Výsledky turnaje ve hře MÖLKKY: 
Mladší kategorie: 
1. místo: Johanka Vágnerová a Karolínka Kroupo-
vá 
2. místo: Ondra a Martinka ze Žalkovic 
3. místo: Kája Kadlecová a Lucinka Pavlíčková 
4. místo: Julinka Kulhanová a Andrejka Vymětalo-
vá 
Starší kategorie: 
1. místo: Nikča a Hanča Bitalovy 
2. místo: Lukáš Bitala a Danek Kroupa 
3. místo: Vojta Golda a Lukáš Pavlíček 
4. místo: teta Iva Říkovská a Eliška XY       
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Děti si cvičení v tělocvičně užily jen do 
jara, na podzim se už sešly jen jednou. 

Děti si mohly organizovaně zasportovat na 
Rozlučce s prázdninami. Na snímku zleva 
Johanka Vágnerová a Karolínka Kroupová s 
medailemi za vítězství v turnaji ve hře 
mölkky. 

Letošní počasí ženám při cvičení pod 
širým nebem přálo. 

ODDÍL SPORTU PRO VŠECHNY 
Cvičení mladších žáků

 Cvičení mladších žáků skončilo 
kvůli pandemii koronaviru v březnu 
2020. Na podzim jsme stále čekali, jak 
se situace vyvine a nechtěli jsme jednu 
středu začínat a druhou hned zase kon-
čit. Dětem však cvičení evidentně chy-
bělo, při každém setkání se ptaly, kdy už 
tedy začneme, a když jsem jednou na 
otázku „Bude cvičení?“ kývla (v domně-
ní, že jakmile se situace ustálí, určitě 
bude), děti samy mezi sebou rozšířily 
zprávu, že tedy bude a hned následující 

středu se sešly v hojném počtu před 
tělocvičnou. Na to už se nedalo říci NE, 
takže to bylo naše letošní první a na 
dlouhou dobu poslední cvičení. 
 
 

Hana Apoleníková 
 
 
 
 

Aerobik mladších žákyň

 V září letošního roku jsme se 
chtěly s děvčaty z aerobiku sejít a po-
kračovat v rozdělané pohybové skladbě, 
jejíž nacvičování jsme musely kvůli 
koronaviru na jaře přerušit. Hned v 
zápětí přišla další opatření a bylo nám 
to zakázáno. Tudíž jsme se cvičením ani 
nezačaly. V současné době doufáme, že 
se situace uklidní a my se zase brzo 
sejdeme.  
 
 

Cvičitelky Blanka Pospíšilová a Helena 
Prečanová 

 

Aerobik žen

 Co se týká možnosti pohybo- vých aktivit v rámci našeho cviče-
ní, tak můžeme zhodnotit, že nejpřízni- vějším obdobím v tomto roce 
bylo pro nás léto. Po uvolnění opatření proti Corona viru na jaře jsme 
začaly koncem dubna cvičit venku na víceúčelovém hřišti, kdy nám 
počasí přálo. Dle situace s počasím a dalším uvolňováním restrikcí 
jsme v květnu a červnu cvičily i v tělo- cvičně.  
Letní  cvičící sezóna byla pro nás vyda- řená, scházely jsme se v hojném 
počtu a bylo znát, že nám cvičení chybě- lo nejen po fyzické stránce, ale i 
po psychické.  Počasí nám přálo celé léto, bohužel zrovna ne v termí-
nech, kdy bylo plánované cvičení s profi  instruktorkou Monikou Nováko-
vou. Dvakrát byl domluvený termín a dvakrát nám zrovna pršelo. Pros-
tě počasí neporučíme, snad to vyjde příští rok. 
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Při cvičení na víceúčelovém hřišti mohly ženy zajímavě využít nové posilo-
vací pomůcky. 

Cvičení pro zdraví ukončilo cvičební sezónu 
výletem do restaurace na chropyňském 
koupališti. 

Jarní brigáda na přípravu tenisových kurtů. 

Bohužel se zrušil náš jarní cvičící víkend na Rusavě, dou-
faly jsme, že v podzimním termínu bude líp, ale nevyšlo 
ani to. Máme domluvený třetí náhradní termín, snad v 
červnu 2021 do třetice :-). 
31. srpna jsme ukončily letní sezonu vyjížďkou na kolech 
do Záříčí, kdy jsme sport spojily s dobrým jídlem a s chutí 
si taky trochu povykládat... Společně jsme plánovaly naše 
cvičení v tělocvičně.   
7. září cvičení začalo a bohužel 12. října dle nařízení vlády 
také skončilo.  
Je pravdou, že si nejvíc vážíme věcí, když o ně přijdeme, 
tak tedy hodně optimistických zpráv v novém roce. 
 
 

Martina Gardavská 

 
 

Cvičení pro zdraví

 Cvičenky zdravotního cvičení 
jarní sezónu, přerušenou koronavirovou 
pandemií, ukončily začátkem prázdnin 
společným výletem na kolech. Tento-
krát jen do Chropyně, do restaurace 
Racek na koupališti. Prázdniny pak utek-
ly jako voda a začaly se chystat na další 
školní rok. Podzimní sezónu opět zaháji-
ly výletem na kolech, tentokrát ke Kryš-
tofovi do Záříčí. Otestovaly kuchyni 
nového majitele, a to k jejich plné spo-
kojenosti. Zde také kolektivně napláno-
valy termín prvního cvičení a těšily se 

na dvě nově ohlášené cvičenky. Během 
dalších zářijových dní se ale epidemio-
logická situace začínala překotně zhor-
šovat, takže cvičení se výletem sice 
oficiálně zahájilo, ale žádné se nakonec 
z důvodu vládních opatření neuskuteč-
nilo. Doufejme, že nový rok bude lepší a 
začneme zase normálně žít a sportovat. 
 
 

Magda Říkovská 
 

Tenisový oddíl 
Tenisu v Kyselovicích Covid-19 pomohl k vzestupu. 

 Tak jako všichni, i tenisová část 
členů SK Kyselovice bilancuje nad uply-
nulým rokem 2020. 
Jakmile to situace na jaře dovolila, s 
chutí jsme se vrhli do pravidelné jarní 
brigády na zprovoznění tenisových 
kurtů. Jelikož jsme nevěděli, co nás 
čeká, po zralé úvaze jsme uvedli do 
provozu jen jeden kurt, ale o to důklad-
něji byl připraven. 
Vzhledem k situaci a vládním nařízením, 
byl rozjezd tenisové sezóny pozvolný, 
ale jak se později ukázalo, tenis byl 
jeden z mála sportů, které bylo možné 
provozovat. Touha po pohybu a setká-
vání se s přáteli byla velká a tenis nám 
to umožnil. 
Pěkně připravený tenisový kurt během 
sezóny nezahálel a byl stále v perma-
nenci, což nás těšilo. 
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Tenisový turnaj Pilsner CUP 2020 se pro trvalý 
déšť dohrával v neděli za slunečného počasí. 

Finalisté turnaje smíšených dvojic. Zleva Vít 
Struhelka – Simona Šimečková a Eliška Ří-
kovská – Vít Říkovský. 

Novinkou letošního turnaje byl dětský kou-
tek. Na snímku vlevo sedí Darinka Struhelko-
vá, vpravo na bříšku Matěj Šimeček. 

Pilsner Cup 2020

 Jako první z tenisových akcí se 
v sobotu 11. 7. 2020 uskutečnil turnaj 
„Pilsner CUP 2020“, a to pod záštitou 
místního R-Klubu. Jednalo se o turnaj v 
čtyřhře mužů, kterého se zúčastnilo pět 
párů. Hrálo se na jednom kurtu, systé-
mem každý s každým, takže nás čekal 
dlouhý tenisový den. Jelikož nám počasí 
nepřálo a kolem poledne začalo pršet, 
poprvé se turnaj hrál dva dny. Náhrad-
ním programem prvního dne se stal 
stolní hokej a výtečné občerstvení při-

pravené Filipem a Pavlínou Kroupový-
mi. Konečné pořadí turnaje bylo nepod-
statné, důležité bylo, že jsme se zase 
všichni po dlouhé době setkali a přišli 
na příjemnější myšlenky. 

 

 

 

 

 

 

Turnaj smíšených dvojic

 Jako další byl 29. 8. 2020 uspo-
řádán tradiční turnaj ve smíšené čtyř-

hře. Opět omezeni jedním kurtem, jsme 
se rozhodli pro dvě skupiny po čtyřech 
dvojicích. Z každé skupiny vzešly do 
závěrečného pavouka dvojice dvě. Le-
tos byl los spoluhráčů opravdu zajíma-
vý. Poprvé po dobu konání tohoto tur-
naje si zahráli spolu sourozenci Eliška a 
Víťa Říkovští, kteří patřili od začátku k 
jasným favoritům a také celý turnaj 
dotáhli do vítězného konce. Po celou 
dobu panovala úžasná nálada, kterou 
umocňovaly výjimečné tenisové oka-
mžiky. Příjemnou novinkou turnaje byly 
tři děti hráček, o které se rozrostla 
kyselovská tenisová rodina. Dva kojence 
a jedno batole střídavě hlídal, kdo 

mohl. Ve sportovním areálu se papalo, 
spalo, kojilo, přebalovalo, chovalo, a 
přitom všem mladé maminky ještě 
stihly odehrát své zápasy. Opravdu 
klobouk dolů. Během příštích let bude 
zajímavé sledovat i tento vývoj a přej-
me si, aby se místní tenisová rodina 
zdárně rozrůstala. Konečné pořadí tur-
naje bylo následující: 
 
1. Eliška a Vít Říkovští, 
2. Simona Šimečková a Vít Struhelka, 
3. Marie Zoubková a Stanislav Sobek. 

 

O pohár předsedy SK Kyselovice

 Dobrou myšlenkou se stalo 
uspořádání tenisového turnaje po vzoru 
turnaje kulečníkového. Hraje se stylem 
každý s každým v předem domluvený 
čas, a hraje se po celou sezónu. Do 
prvního ročníku, nazvaného „O pohár 
předsedy SK Kyselovice“ se nakonec 
aktivně zapojilo 11 mužů a 6 žen. Pravi-
dla byla nastavena tak, že hráči získali 3 
body za vítězství a 1 bod za prohraný 
zápas, čímž byli zvýhodněni nejaktivněj-
ší hráči. Místo 1. v kategorii mužů získal 
Daniel Mokráň, 2. místo obsadil Vít 
Struhelka a 3. místo ukořistil Karel Krej-
číř. V kategorii žen rozhodoval každý 
odehraný zápas a tak po rozluštění 
bodové tajenky, byly výsledky překvapi-
vé. Rozdílem jednoho bodu zvítězila 
Radmila Struhelková před svou věčnou 
rivalkou Eliškou Říkovskou, která sice 

Radmilu ve vzájemném zápase porazila, 
ale celkový počet bodů byl neúprosný. 
Místo 3. obsadila Aneta Olšanská.  
Ponaučením do dalšího ročníku je to, že 
pokud to situace dovolí, musíme se 
zahájením turnaje začít dřív. Je to ob-

rovská porce utkání hraných na jednom 
kurtu a tak koketujeme s myšlenkou 
zprovoznění i kurtu druhého. Pokud se 
vše podaří, rádi bychom znovu zahájili 
činnost tenisové školy a uspořádali 
turnaj i s účastí tenistů z okolí. 
Během celé tenisové sezóny, kterou 
jsme uzavírali až koncem listopadu, se 
odehrála spousta zápasů. V jednom z 
posledních došlo ke zranění našeho 
tenisového guru Stanislava Sobka a 
tímto bychom mu chtěli popřát rychlé 
doléčení a brzký návrat na tenisové 
dvorce. 
Hráčům chceme poděkovat za aktivní 
přístup, příznivcům za podporu a fa-
nouškům za hlasité povzbuzování. Všem 
občanům Kyselovic přejeme pevné 
zdraví a úspěšný rok 2021. 

Vít Struhelka 
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Fotbalisté si v zimě udržují fyzickou kondici 
na víceúčelovém hřišti. 

Fotbalový oddíl 
Fotbalová sezóna nebyla dohrána ani na podzim

 Jarní sezóna se bohužel díky 
pandemii nedohrála a čekalo se, co 
bude s fotbalem dále.  
S tréninky venku jsme začali začátkem 
května a pokračovali vlastně přes celé 
léto.  
Mužstvo jsme do nové sezóny nakonec 
přihlásili. Do kádru jsme získali dva nové 
hráče Martina Dvorského do záložní 
řady a hlavně na stopera Daniela Mok-
ráně.  
Okresní soutěž se rozlosovala nakonec 
do dvou skupin po 14 týmech.  Všechno 
probíhalo pouze on-line a přes e-maily. 
Do naší skupiny byli nalosováni těžcí 
soupeři v podobě obnoveného týmu 
Spartaku Hulín a také další pokus o 

vytvoření záložního týmu Hanácké Sla-
vie Kroměříž. 
Sezóna nakonec začala dle plánu v po-
lovině srpna. Všichni zúčastnění museli 
podepsat formulář ohledně zdravotního 
stavu a šlo se na to. Nakonec se poved-
lo odehrát pouze 9 kol z původně plá-
novaných 13. Hned na začátek nás čekal 
těžký soupeř z Hulína a zápas pro nás 
skončil vysokou porážkou. První body 
jsme získali až v pátém a šestém kole, 
kdy jsme brali alespoň bod za remízu na 
Dřínově a doma se Zlobicemi. V obou 
utkáních jsme vedli a bohužel vedení 
ztratili. Nakonec jsme nezvládli ani 
následný penaltový rozstřel. To už se 
pomalu začínala rozpadat sestava z 
důvodů zranění. V sedmém kole v Rata-
jích jsme na střídačce zbyli pouze já a 
Filip Kroupa, který oprášil kopačky po 
několika letech. Situace nás oba vyhnala 
na hřiště a totéž i další kolo doma s 
Pravčicemi.  
V dalším kole nás venku čekala Hanácká 
Slavie ,,B“ a na soupisce nám zbylo 
pouze asi 9 zdravých hráčů. Proto jsme 
už ráno oznámili, že se bohužel k zápasu 
nedostavíme. Slavie vede tabulku a 
dává v průměru přes 10 gólů na zápas a 
hrát i kompletní by pro nás bylo složité. 

Nicméně jsme počítali s pokutou, ale 
důležitější pro nás bylo, aby se alespoň 
někteří doléčili a připravili se na další 
zápas. Nicméně pokuta, která dorazila, 
nám celkem vyrazila dech a to včetně 
1400,- Kč za chystání hřiště s umělým 
povrchem, což nám přišlo až k smíchu. 
Ale hold s vrchností se nic nenadělá a 
tak jsme museli zaplatit. V dalším kole 
se nám podařilo doma porazit Bařice 
7:1 a tímto zápasem pro nás sezóna 
skončila, umístěním na 12. místě a 
ziskem 5-ti bodů a skóre 13:33. 
Další pokračování sezóny a dohrání 
posledních čtyř kol, jako již na jaře 
ukončila ,,smysluplná“ rozhodnutí naší 
vlády. Ono je totiž lepší lidi nechat na-
kupovat v hypermarketu, než je nechat 
venku sportovat. Jarní sezóna je tedy v 
plánu již od 7. března, na určitě 
,,dobrých“ terénech. Bohužel v tuto 
chvíli nikdo neví, zda a jestli vůbec se-
zóna začne a pokud ano, zda a za jakých 
podmínek bude dohrána. Snad se tedy 
podaří a alespoň tato sezóna se na jaře 
dohraje komplet. 
 
 

Fotbalu zdar Karel Krejčíř 
 

OSTATNÍ KULTURNĚ-SPOLEČENSKÁ ČINNOST V OBCI

Z činnosti mysliveckého kroužku Liška ve školním roce 2020/2021

 V sobotu 19. 9. 2020 se na 
místní střelnici po roce konalo sokolnic-
ké setkání, kterého jsme se velmi rádi s 
dětmi zúčastnili. Děti tak měli možnost 

si z bezprostřední blízkosti nejen pro-
hlédnout, ale i pohladit jestřába, káni či 
orla. Po slavnostním nástupu a zahájení 
se již sokolníci s dravci vydali na vycház-

ku podél Svodnice, kde jsme měli mož-
nost vidět ukázku lovu. Nejen pro děti 
bylo velkým zážitkem vidět, jak orlice 
Kazimíra ulovila zajíce.  
Na dalším z plánovaných setkání, které 
se konalo v neděli 4. 10. jsme přivítali 
nové kamarády. Podzim nám přinesl 
vydatný déšť a nemohli jsme se tak 
vydat na procházku podzimní přírodou, 
ale poznávání plodů přírody a další 
aktivity s tematikou aktuálního ročního 
období jsme si užili i v prostorách vagó-
nu. Děti, kterým se podařilo v loňském 
školním roce a v rámci letního soustře-
dění nasbírat do deníčků potřebný 
počet samolepek dostaly zasloužené 
odznáčky a nové deníčky na nový školní 
rok.  

S ohledem na nepříznivou epidemiolo-
gickou situaci jsme do konce roku 2020 
žádné další setkání s dětmi nezrealizo-

vali. Nezahálíme však a věnujeme se 
přípravám aktivit pro děti, které jak 
pevně věříme, budeme moct v brzké 
době využít. Nezapomínáme samozřej-
mě ani na zvěř a jsme nápomocni LMS 
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se zakrmováním v okolí naší obce. Dě-
kujeme tímto manželům Hergerovým, 
kteří nám jako sponzorský dar věnovali 
krmení pro zvěř, abychom měli co do 
zásypů a samokrmítka dát.  
Abychom si během této doby zlepšili 
fyzickou kondici a zároveň podpořili 
dobrou věc, rozhodli jsme se zapojit se 

do akce spolku Srdce na pravém místě s 
názvem „Kdo neskáče, není Čech“. 
Spolek podporuje rodinu Adélky Petří-
kové, jejíž bráška Tadeášek navštěvuje 
myslivecký kroužek od jeho založení, 
proto jsme s účastí v této akce neváhali. 
Cílem této akce je díky skákání přes 
švihadlo překonat v součtu 10 000 000 

přeskoků, což je přibližný počet obyva-
tel v ČR. Pokud by Vás akce zaujala, 
bližší informace najdete na 
www.akcesrdce.cz a během měsíce 
ledna se ještě můžete přidat i Vy.  
 

Za kolektiv vedoucích Renáta Goldová 
 

_________________________________________________________________________________________________________

 Druhý prázdninový týden (v 
termínu 7. – 10. 7. 2020) se na střelnici 
v Kyselovicích sešlo 15 malých liščat, 
aby si užili letní soustředění. Cílem 
těchto čtyř společně strávených dní 
bylo nejenom prohloubení znalostí o 
přírodě a zvěři kolem nás, ale i užít si 
zábavu a stmelit kolektiv.  
Hned v úterý jsme vyrazili na vycházku 

do letní přírody, kde jsme stopovali 
stopy zvěře, ale i jsme si ukázali, co je to 
ochoz.  Po výborném obědě se někteří 
oddávali zaslouženému odpočinku a my 
ostatní jsme si povídali o rozdílech mezi 
domácími zvířaty a volně žijící zvěří. 
Společně jsme si pak pomocí barevných 
písků a samolepících šablon vyrobili 
obrázek zajíčka. Tvoření se dětem moc 
líbilo a odnesly si domů krásné obrázky.  

Ve středu jsme vyrazili na cyklovýlet do 
Rasiny spojený s piknikem. Na naši 
početnou výpravu se přišel osobně 
podívat i zástupce pernaté zvěře – ba-
žant královský, kterého jsme mohli 
pozorovat ze vzdálenosti pár desítek 
centimetrů a s některými cyklisty si dal 
dokonce i závod. Ačkoliv některé děti se 
na kole sotva naučily jezdit, jiné měly 
technický problém s kolem, velmi mile 
nás překvapilo, že to nikdo nevzdal a 
všichni jsme si výlet užili a zdárně se 
vrátili na střelnici. V rámci poledního 
klidu jsme si zahráli Bingo! a v odpoled-
ním programu si děti začaly zdobit po-
mocí šablon, razítek, foukacích fixů a 
barev na textil povlak na polštářek, 
který si na konci soustředění odnesly 
domů.  
Ve čtvrtek jsme se věnovaly myslivecké 
zoologii a zopakovali jsme si popis zvěře 
mysliveckou mluvou. Protože v letoš-
ním roce jsme nemohli realizovat zá-
bavný střelecký pětiboj, udělali jsme si 
alespoň v rámci soustředění s dětmi 
střelecký trojboj (frngačka, luk, vzdu-
chovka). Odpoledne nás přijel navštívit 
Petr Vávra se svými psími slečnami, 

který si pro děti připravil ukázku kyno-
logie. 
Na pátečním programu byla výroba a 

pouštění lodiček z přírodnin. S malou 
dopomocí strejdy Jirky tak vznikla krás-
ná a originální plavidla, jejichž plavby 
schopnost jsme samozřejmě vyzkoušeli 
na Mlýnském náhonu. Nechybělo malo-
vání sádrových odlitků a dokončování 
povlaků na polštářky. Poté už byl čas si 
najít zasloužený poklad a pomalu se 
rozloučit s tím, že se uvidíme zase v 
září.  
 
 

Za kolektiv vedoucích Renáta Goldová 
 

Šikovné ručičky

 Na prvním setkání v roce 2020 
jsme se pokoušeli přivolat vytoužený 
sníh výrobou vloček technikou písková-
ní, která se u dětí těší velké oblibě. Za 
pomocí samolepících šablon a barev-
ných písků si tak děti vyzdobily vločky a 
jako vždy byla jejich práce velmi vyda-
řená. 
Další zimní tvoření bylo věnováno výro-
bě ptáčků, kdy za pomocí papíru a ba-
revných vln si děti vytvořily známé i 
méně známější druhy ptactva, které 
můžeme v zimních měsících pozorovat 
na svých domácích krmítkách.  
Už v minulosti jsme vyzkoušely, že děti i 
přes svůj nízký věk dovedou velmi dob-
ře pracovat s jehlou a nití a tak s naší 
jen malou dopomocí si ušily strašidelné 

maňásky z plsti, které si dle své fantazie 
dotvořily.  
Následující setkání bylo ve znamení 
barev a šablon, kdy si děti za pomocí 
barev na textil a připra-
vených šablon vytvořily 
originální trička, kterými 
se hned následující den 
pochlubily ve školce 
svým kamarádům. 
Pomalu přišel čas veli-
konoční a tak jsme si 
vyrobili z papírové pro-
ložky na vajíčka stojánek 
i se slepičkou, který měl 
sloužit třeba na připra-
vená vajíčka pro koled-
níky. Další z připrave-

ných velikonočních tvoření jsme s ohle-
dem na nepříznivou epidemiologickou 
situaci nerealizovaly a materiály využi-
jeme v příštím roce. 
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Maminky však o dárky od dětí ke svátku 
matek nezůstaly ochuzeny. Uspořádaly 
jsme pro ně tvoření venku, rozdělení do 
menších skupinek a s patřičnými roze-
stupy si tak děti vyrobily kytičky a mo-
týlka pro maminky k jejich svátku. 
První tvořivé setkání, které se konalo, 
už opět v prostorách Obecního úřadu 
bylo věnováno indiánům a jejich sym-
bolům. Vyrobili jsme si tak indiánské 
čelenky, amulety, ale nezapomněli jsme 
ani na válečné malování obličeje J 
Ani děti jsme však nechtěly připravit o 
oslavu jejich svátku a tak jsme si pro ně 
připravily jednoduchá soutěžní stano-

viště v prostoru severní návsi, za jejichž 
splnění na všechny čekala sladká od-
měna a děti si vyrobily jednoduchou 
hračku za pomocí ruličky od toaletního 
papíru a obalu od kinder vajíčka. 

Prázdniny utekly jako voda a my jsme i 
v novém školním roce jsme pro děti 
měly připraveno spoustu nápadů na 
tvoření, avšak s ohledem na opět ne-
příznivou epidemiologickou situaci, 
jsme se ač nerady rozhodly začátek 
tvořivého kroužku ve školním roce 
2020/2021 odložit. Pevně věříme, že 
všechny naše nápady se nám s dětmi 
podaří v brzké době uskutečnit a bu-
deme se na naše pravidelná tvořivá 
setkání těšit.  
 

Tety Renča a Inka 

Spolek nápaditých žen

 Se vstupem do roku 2021 mi 
dovolte pár řádků. Náš spolek v letoš-
ním roce 2020 neměl možnost se zapo-
jit do akcí, které byly naplánované. 
Důvodem byla pandemie koronaviru, 
která zasáhla celý svět tudíž i nás v ČR, 
ale i u nás v Kyselovicích. Jedna akce, 

která se konala narychlo, se však zdaři-
la, děvčata udělaly hady na akci pořá-
dané SK Kyselovice "Rozlučka s prázdni-
nami", a to jako náhradu za zrušený slet 
čarodějnic. Co k tomu dodat? Přejme si, 
aby rok 2021 byl už klidnější a pande-
mie se pomalu vytrácela a mohli jsme 

dokončit naše naplánované akce z roku 
2020.  Přeji v roce 2021 všechna splně-
ná přání a ať Vám do cesty přichází jen 
zdraví, láska a štěstí. 
 

Hana Židlíková 
 

SPOLEČENSKÁ KRONIKA ROKU 2020 

Sňatky 

21.08.2020   Daniela Koplíková a Jaroslav Houžva  
26.09.2020   Vít Říkovský a Šárka Apoleníková 
_________________________________________________________________________________________________________

Zlaté svatby v Kyselovicích 

„Manželství není jen nejdůležitějším vztahem, je i vztahem, 
který dává člověku pocit, že život je krásný a hodný žití, i 
kdyby byl navenek sebetěžší.“ (Irving Stone) 
 A tento krásný vztah a hezký rodinný život si již pade-
sát let v naší obci budují manželé Augustin a Anna Sládečkovi 
a manželé Vladimír a Marcela Moravcovi. Právě v létě roku 
2020 oslavily oba páry výročí zlaté svatby. Ještě jednou sr-
dečně gratulujeme a přejeme spoustu dalších společných let. 
 

Bc. Leona Krčmová 
předsedkyně kulturního výboru 

 
 

_________________________________________________________________________________________________________

Diamantová svatba manželů Lajdových 

 Krásným výročím 60 let od svatby odstartovali již na 
začátku roku 2020 manželé Anna a Vladimír Lajdovi rok plný 
významných výročí svateb v celé naší obci. 
 K Vašemu významnému jubileu Vám ještě jednou 
gratulujeme a přejeme hodně štěstí, pohody, klidu a hlavně 
pevné zdraví do dalších společných let. 
 

Ing. Radim Vlasatý 
starosta obce 
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Platinová svatba manželů Skřebských 

 Platina je označována jako nejvzácnější z drahých 
kovů. Platí to i v manželském životě, kdy toto označení plati-
nová přísluší sedmdesátiletému vzájemnému soužití dvou lidí, 
kterým bylo dopřáno takové dlouhé roky prožít ve vzájemné 
úctě a porozumění. Toto velmi vzácné výročí uzavření sňatku 
si připomněli dne 11. 11. 2020 manželé Ludmila a Václav 
Skřebští, kteří v tento den oslavili svoji platinovou svatbu. 
Myslím si, že platinovou, někdy nazývanou i požehnanou, 
svatbu jsme v Kyselovicích ještě neměli. Bohužel kvůli koro-

navirové pandemii jsme nemohli tuto výjimečnou událost 
sdílet spolu s manžely Skřebskými, tak alespoň touto cestou 
přeje Obec Kyselovice Vám oběma hodně zdraví, štěstí a lásky 
do dalších rekordních společných let. 
 
 

Bc. Leona Krčmová 
předsedkyně kulturního výboru 

 

 

 

 

 

 

 

_________________________________________________________________________________________________________

Jubilanti 

70 let Jindřiška Bitalová, Kyselovice 37 

 Danuše Medková, Kyselovice 223 
 Marie Kalousková, Kyselovice 187 

75 let Viola Demeterová, Kyselovice 189 
 Marie Krejčířová, Kyselovice 204 
 Jiří Pospíšil, Kyselovice 49 

80 let Anna Lajdová, Kyselovice 107 
 Elfrída Olšanská, Kyselovice 156 
 Ludmila Kočíková, Kyselovice 69 
 Květoslav Ohéral, Kyselovice 70 
 Jiří Bartík, Kyselovice 120 
 Marie Škrabaňová, Kyselovice 23 

85 let Anděla Říkovská, Kyselovice 73 

90 let Zdenka Vymětalová, Kyselovice 11 

91 let Milada Vlčková, Kyselovice 174 

94 let Marie Slavíková, Kyselovice 117 

95 let Marie Holubníčková, Kyselovice 17 

98 let Václav Skřebský, Kyselovice 201  
 

Narození občané 

Jiří Ondrušek, Kyselovice 17 
Anna Maria Pavlíčková, Kyselovice 4 
Adéla Bednářová, Kyselovice 234 
Daniel Vykoukal, Kyselovice 224 
Tobiáš Škrabaňa, Kyselovice 189 
Jonáš Vybíral, Kyselovice 35 
Viktor Bejdák, Kyselovice 39 
Vít Drobník, Kyselovice 44 
Běla Pořízková, Kyselovice 237 

 
Zemřelí občané 
František Buršík, Kyselovice 116  ve věku 72 let 
Drahomíra Pokorná, Kyselovice 30 ve věku 97 let 
Anežka Hrdličková, Kyselovice 142 ve věku 80 let 
Roman Stískal, Kyselovice 108  ve věku 31 let 
František Říkovský, Kyselovice 64 ve věku 67 let 
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